

郑事

三楼这家人最近在吵什么呢 花盆、电饭煲、皮鞋都扔楼下去了 邻居咋劝都劝不住,“人家说家务事别人管不着”



昨日,华中路一小区内,三楼住户吵架扔下花盆、电饭煲等物,击中停在楼下的两辆汽车,车主报警后警方介入调查。
郑州晚报记者 汪永森 文/图

上午8时许,华中路二七研究所家属院21号楼前,业主任先生开车时发现自己的大众轿车旁摔着一个花盆,车顶上出现了两个小坑,他寻找肇事花盆的主人时,听到旁边居民楼三楼传出争吵声。

“楼外边的电线上挂着扔出来的衣服,绿化带边上有一只男式皮鞋,还有一个电饭煲也摔烂了。”他称,三楼住户边争吵边扔出屋内物品,楼前空地及空中的电线上都是扔出的衣服和电器。

现场除了任先生的这辆轿车,另一辆

同为大众品牌的轿车也遭到了袭击。洁云路派出所民警赶到小区后,很快制止了三楼住户高空抛物的行为,但对方因家务事争吵,现场协调赔偿存在难度。

“人家说家务事别人管不着。”小区业主任表示,这家住户近期常因家务事吵架,邻居深受其扰,却都不能制止争吵发生。

对于任先生的索赔要求,出警民警表示,可能得通过法律途径实现了。
线索提供 焦中堂(稿费50元)

新闻追踪

本报联合乌鲁木齐晚报联动 60多年前的伙伴找到了

10月10日,本报A12版刊发《60多年前的伙伴,你现在还好吗?》一文,并与《乌鲁木齐晚报》联动寻人。

昨日下午1点半,郑州晚报记者接到乌鲁木齐晚报记者高婷打来的电话,告知范家良老人应该找到了,一个自称是范家良老人儿子的男子说:“报纸上的照片就是我父母结婚时的照片,我家也有一张!”

下午2点多,巴明德和范家良两位60多年未见的老友,通过电话联系上了,一说就是两个多小时。巴明德儿子说,他们在通话时都格外激动,很多时候是边哭边说。

他们回忆儿时往事,诉说分别后不同的经历及现在的情况。

范家良说,很想回河南看望巴明德,但由于身体不好,做了好几次心脏搭桥手术,再加上老伴也是刚出医院,最近不便出门。

巴明德说,自己的身体还可以,等有机会了去新疆看范家良。

巴明德和范家良的儿子通过QQ先互相传了各自父亲的近照,他们还商量,先通过网络建立一个视频见面平台。等两位老人身体条件许可了,安排他们重逢。

郑州晚报记者 张翼飞

多大恩怨啊 把人家车喷成这样



昨日,京广路绿岛港湾小区地下车库,一辆白色大众途观越野车遭袭,不但前后挡风玻璃被砸,车身更被喷上多个乌龟图案。 郑州晚报记者 汪永森 文/图

上午9时许,记者来到绿岛港湾小区地下停车场,只见一辆豫A号牌的途观越野车前挡风玻璃上有两个撞击留下的蛛网状裂痕,车后玻璃则被砸出碗口大小的一个破洞,引擎盖及左侧车身被黑色油漆喷上多个写有“王”字的乌龟形状图案,右侧车身也有红色油漆留下的杂乱线条。一女保洁员说:“开白车的好像是一个二三十岁的女子,说话不像是河南口音。”

绿岛港湾物业人员表示,事发时间应在12日深夜至13日凌晨,但停车场监控存在盲区,途观停放区域正好照不到,而地下停车场内部光线较暗,也影响了监控效果。

物业人员称,该事件可能是私人恩怨引发的,目前途观车主已经报警,警方也来过现场,相关的调查已经展开。

线索提供 焦中堂(稿费50元)

校车掉进如意湖? 不是,电视台拍片呢!

昨日上午,@都市报道发布微博:辟谣!校车坠湖如意湖实为剧组拍戏剧情。今天一大早,都市报道微信网友向记者反映,一辆校车坠入郑东新区如意湖,现场大吊车正在打捞。经过核实,该事件为某剧组在如意湖边拍摄电影,校车坠湖为剧情需要。虚惊一场!

昨日,交巡警六大队警官崔战立说,这是东方卫视在拍戏。因为现场吊车需要占据拍摄地会展路如意桥半幅道路,他们主要负责维护交通情况。拍摄所用的是辆新校车,只有轮胎入水,对车辆没有损害。

随后,记者又与东方卫视工作人员取得联系。该工作人员说,他们正在拍摄一个关于校车安全的专题片,在如意湖拍几个镜头。

郑州晚报记者 张玉东



1岁女儿得了脑瘫,23岁妻子患上宫颈癌 “外出打工”的丈夫失联了 上百市民献上4万多元爱心款

女儿3个月大时得了脑瘫,治疗一年多病情有所好转,23岁的她又查出患上宫颈癌。随后,“外出打工”的丈夫失联了。在这危难关头,热心市民纷纷伸手,撑起了这个残破的家。
郑州晚报记者 石闯 文/图

昨日上午,在东风路省中医院3号病房楼二楼小儿脑病康复科4床前,23岁的徐敏红抱着一岁多女儿代霏靠泣不成声。

徐敏红来自周口太康县清集乡,女儿3个月大时被查出患上脑瘫。为了给女儿治病,她和丈夫成群到了郑州儿童医院。坚持一年多后,霏霏的病情有所好转。

谁知,另一场打击突然降临,今年8月15日,她被查出患了宫颈癌。9月3日,做完手术后,徐敏红出院了。可是在她最需要人照顾的时候,第二天,丈夫说他压力太大顶不住了。“他说想去新疆挣钱,然后手机打不通了,失联了。”徐敏红说。

9月20日,徐敏红的表姐杜敏捷将母女俩的遭遇发到了微信和微博上,众多网友伸出援手。

昨日下午,徐敏红说,上百名市民



共为她们母女俩募集了4万多元的爱心款,还有不少爱心人士赶到病房帮助徐敏红照顾女儿,给她鼓劲儿。

“在郑州的这一两年里,我们得到了很多陌生人的帮助,使我们度过了艰难的日子。我感到很温暖。”徐敏红说。 线索提供 王鸿(稿费50元)

治鼻炎 找扈氏

十四代人专治鼻炎 历经407年传承

重要重大通知
第十三代传人将亲临郑州
扈氏鼻炎膏郑州店自开业以来,以其神秘的背景(祖传407年)以及奇特的效果治好了无数的鼻炎患者,应广大患者强烈要求,扈氏鼻炎膏第十三代传人扈新立老先生携鼻炎专家组亲临郑州,为郑州广大鼻炎患者普查咨询。
为了庆祝扈氏第十三代传人扈老莅临郑州,特举行以下优惠活动:
1.活动现场由扈老和专家组亲自为患者普查咨询
2.鼻腔镜检查一次(价值280元)
3.免费体验试用百年祖传膏药
4.活动现场订购可享大型买赠活动
活动时间:10月18、19日两天
预约电话:4006917233 60929520

鼻炎不难治 找对方法治鼻炎很简单

现代医学证实:鼻腔粘膜免疫屏障被破坏是造成鼻炎的根本原因,而鼻腔内部构造极其复杂,无法把鼻毒彻底排除,更不能修复鼻粘膜,导致鼻炎久治不愈,很多人治了再治,越治越厉害,有些人不得不花上几千元进行手术,术后鼻炎还会再复发,因此引起的后遗症给患者带来了新的痛苦,扈氏治鼻炎采用祖传十四代的秘方,配上特制的给药棉棒,不同的鼻炎不同的给药部位,能排尽鼻毒和肺毒,修复鼻粘膜和鼻腔免疫力,扈氏治鼻炎治一个好一个。
疗效好,不怕被验证,为了让大家放心治鼻炎,扈氏让大家先治后买,免费试用3-5天。
地址:郑州市桐柏路市一中分校对面,市内乘坐52、201、203、210、909路公交车市一中站下车即到。